oris *

Y A CPS ACPS AUTOMOTIVE

©RUN

TAaroso-cuenHoe ycrpomcreo 9026
C WapoBbIM y3710M TMna A/
Towbar 9026 with ball type A
Without E-set/be3 aneKkTpuku
Partnumber/Aptukyn: 9026-A

Changan CS35 plus new

=

Y C
i)
=
I O
© 2
OHQ
> c
=
le)
==
a bt
oL
C

Date 05-2023 [w]z:[=]

Version: 01

=]

Mo>kanyicra, coxpaHsiiTe HaCTOSALLYI0 MHCTPYKLIMIO B TeUEHME BCero cpoka cny»x6bi TCY.




_
ﬁ 1915kg 4—1ﬁ 1500 kg

Macca (Weight)=18 kg D =8,25 kN

The clearance specified in appendix VII, diagram

At laden weight of the vehicle
25 of guideline ECE-R 55 must be guaranteed

Heobxoanmo obecneuntb cBoboaHOE @ B cnyyae HarpyXeHHOro aBTomobuns
NpOCTPaHCTBO,NpeanncaHHoe AN pa3MeLleHmns
TAroBOro wapa puc. 25 npunoxenune VII
nmpekTtmnsbl ECE-R 55.

Clearance space
CBoboAHOE MPOCTPAHCTBO

100 max.

Clearance space
-
CB0ob60AHOE NPOCTPAHCTBO

Vertical plane at limits of
vehicle overal dimention

BepTukanbHas niockocTb no max. 100mm
BHELIHWUM rabaputam |
aBTOMOOUNS

min. 65mm max. 250mm
T

| 4&’ min,

350 to 420mm

Vertical plane at limits of
vehicle overal dimention

BepTukanbHas NaocKoCTb Mo
BHELWWHWM rabapuTam
aBToMO6MNS

Ground

3emns A




A

Attention
BHuUMaHue

/I\D
In both sides
Ha o6enx cropoHax

=1

Inspect
MpoeepbTe

Remove

19 || 17

=lEE

Tools required

Heob6xoanMble MHCTPYMEHTbI

Incorrect
HenpaBunbHO

[ J o
Only 2 person may carry it
BbINOJIHATL TOJILKO BABOEM

Correct
MpaBunbHO

—> 11 g

-
=

Manually
BpyuHyro

Ypanutb

Movement Arow

Location/Position Arrow
HanpBneHue aABMXeHUs

Ctpenka noJsioXxeHus

Q

Electrical connection
dnekTpuyecKkoe coeanHeHne

Protect it against corrosion
3awmnTUTb OT KOPPO3UM

ﬁ$=@
Nm

Tightening torque
MOMEHT 3aTSXKH







MpoussoanTenb rapaHTupyer, u4TO AaHHOe W3Jenve Mo MUCMOo/b3yeMbIM MaTepuanam, NPUMEHSEMOM  TEXHOI0rUK
NpPoOu3BOACTBA U APYrMM MOKasaTesisiM, COOTBETCTBYeT 06pasuamM, NpoleawmnM UCMbITaHUA Ha MNPOYHOCTb, U OTBeYaeT obwuMm
TexHndyecknm TpeboBaHusaM Mpasun ESK OOH N 55-01 n TY 29.32.30—002—94514952-2018. Bo n3bexaHne BO3MOXHbIX
owmnboK, nepes yCTaHOBKOW BHUMATENbHO O3HAaKOMbTECb C MHCTPYKLMEN NO MOHTaXy M BO3MOXHOCTbIO NMPUMEHEHUS AAHHOIO
TCY k Bawemy aBTOMO6UIO.

NMPABWJIA SKCNNTYATALUMN N TEXHUYHECKOIO OBCNTY>XXUBAHUA

1. TexHunuyeckoe ob6cnyxuBaHue TCY 3ak/oyaeTcss B NEPUOAMYECKOM OCMOTpe G0NTOBbLIX coeAunHeHun TCY ¢ aBTOMoO6UIEM,
KpenneHns npubopoB 3nekTpoobopyAoBaHMS W COCTOSIHUS OKpalleHHOM noBepxHocTu TCY. B uenax npenoTspalleHus
nosiBneHns Kopposuun TCY HeobxoaMMO codepXaTb B YNCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTUBHbLIX MaTepuanos (AOPOXHas COfb, rPs3b
n Bnara). MNpu obHapyXeHUn LapanuH, CKOJI0B NOBpeXAeHHoe MecTo Heobxoanmo obpaboTaTb BOCCTaHaBAMBAlOLWENW KpacKo,
nMbo 06paTUTLCS B CEPBUCHYIO CryXby.

2. Ecnn aBTOMOGUMAL 3KCnyatTupyeTrcs 6e3 npuuena Heob6xoAMMO CLEMHOM ap MOKPbITh 3alMTHOM CMaskoW M HageTb
3alWmMTHbIA Konnak. MNpu cuenke npuuena c aBToMobuneM wap Ao/MKeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMasKoM.

3. Mocne durkcauuu cLenHOM rofloBkM npuuena Ha wape TCY ocyWwecTBNSTb CTPaxOBOUYHYH CBS3b MpuLena ¢ aBToMobunem,
ncnonb3ys netao Ha TCY Ang KpenseHus CTpaxoBOYHbIX Liene.

4. Mocne npo6era 1000 KM C NpMLIENOM NPOBEPUTL 3aTSXKY BCEX pe3b60BbixX coeanHeHnn TCY.

5. He ponyckaetca 6ykcupoBKka MpULIENOB MOSIHOM MAccoi, NpeBbIWAWe MacCy, YKa3aHHYyl 3aBOAOM-U3roToBUTENEM
TPaHCMOPTHOro cpeacTBa, uaun dapkona (4YTO MeHblUe), U CO CKOPOCTbIO, MpeBbIWalLWelr orpaHnyeHne aAns 4aHHOro y4yacTtka
noporu. MNMeperpyska MOXeT NPUBECTU K NOBPeXAeHUo aBToMobuns n/unm TCY. Takas neperpyska, B KpaHEM ciyyae, MOXET
npuBecTU K oTuensieHuio 6ykcupyemoro asTonpuuena, 4TO MOXeT CTaTb NpUYuHON cepbesHoro ATM 1 NpUYMHUTL Bpea
naccaxupam aBToMobunsa u newexonam.

6. He ponyckaetcsa skcnnyaTtaumsa TCY npy Hanuuum TpewmH B CBapHbIX WBax, CEPbE3HbIX NMOBPEXAEHUI, BMATUH U pa3pbiBOB
MeTanna Ha aetanax TCY.

7. B cnyyae paBukeHUs aBTOMO6MAS C MpULENOM B YCNOBUSX 6e340poXbs MakCcMManbHO AOMycTuMas Harpyska Ha TCY
cHmxaeTcs Ha 50% OT 3asBNeHHON 3aBOAOM-U3rOTOBUTENIEM HArpy3ku, CKOPOCTb ABMXXEHUS He AO/KHA npeBbiwaTb 30 KM/u.

FAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

1. 000 «31-Cu-Mun-3c ABTOMOTUB» rapaHTupyeT 6e30TkasHyto paboty TCY B TeueHne 24 MecsaLeB CO AHS YCTAaHOBKN B
cneumanmManpoBaHHOM MacTEpPCKOW, NpU YC/IOBUKW ero 3KCnyaTaunm B NOJIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLEN MHCTPYKLWEN, KpoMe
cnydyaes, korga TCY ncnonb3oBaaun He NO Ha3Ha4vyeHuto (B TOM 4Yucie neperpys).

2. liobble NpeTeH3nn NPMHUMATCA BO BHUMAHME TOSIbKO MPU HaAnYMM 3anosIHEHHOMO 3aKa3-Hapsaa Uan cBuaeTtenbcTea o6
YCTaHOBKE C NeyaTbio aBTOMacTePCKOM MW NMOAMUCHIO0 YCTAHOBLUMKA M ABYX STUKETOK C YNAaKOBKMU, C yKa3aHWEM KOHTPOJIbHOWN
Maccbl TCY n kopobkw.

3. i3rotoBuTenb ocTtasBnsieT 3a cob0i NpaBo Ha M3MeHeHne KOHCTpyKuun TCY, N0O3TOMYy HEKOTOpble U3MEHEHUS, HE
yXyALlalLlwmne ero NpoYHOCTHbIE M NMOTpebuTenbCckmMe KayecTsa, MOryT 6biTb HE OTPaXeHbl B HAaCTOSILLEN MHCTPYKUMN.

4. 000 "21-Cu-Mn-3c ABTOMOTUB" rapaHTUpPYyeT YCTaHOBKY papkona Ha aBTOMObWb MOAENbHOro roga, yKka3saHHoro B
PYKOBOACTBE MO ycTaHoBKe. Mpon3sBoanTenb He rapaHTMpyeT yCTaHOBKY (hapKkomna Ha pecTai/iInHroBsyto (MoAepHU3MPOBAHHYIO)
BEPCUIo aBToMo6UnS. MNMpeTeH3nm No TakMM CrlyvasiM He NMpUHMMaloTCS.

5. NpeanpusaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6€30MacHOCTb U HaAeXHOCTb paboTel TCY B cnyyae BO3HMKHOBEHUS NO6bIX
nedeKkToB NpoayKTa B pe3ysibTaTe ero Ucnosib30BaHMs He Mo Ha3Ha4YeHMIo, BK/IoYas neperpysKy, HEKOpPEeKTHOro MOHTaxa,
BHECEHUsI NOTpebuTenemM n3MeHeHu B ero KOHCTPYKLUMIO, @ TakXe B Cllyyasx 3aMeHbl 6011TOB M raek C K/1laCcCoM MPOYHOCTU
Huxe 8.8.

Ecnn B pe3ysbTaTe 3KCrJjlyaTauusa UaM aBapum noBpeXxXxaeH Kakon-nnb6o anemeHT TCY, ganbHenwas
ero skcnnyartaumsa crporo 3AMPELLEHA!

U3penne narotosneHo B cooTBeTCTBMM € TY29.32.30—002—94514952-2018 1 npM3HaAHO rogHbiM K 3KCNJlyatauum

lWTamn OTK [JaTta nsrotoBsieHus

CBMAETENbCTBO OB YCTAHOBKE

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOe TpaHCMOpPTHOE CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, YTO TOUKM KpeneHns ycTtaHoBku TCY Ha
Ky30Be aBTOMOGWIISA, a TakXe MPOLIeCC YCTaHOBKM OTBevakw T TpebOoBaHUSIM CXEeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOW B AaHHOW
WHCTPYKLMU MO MOHTaXy.

[aTta ycTaHOBKM Moanuce




9026.010000.00CB 7 ﬁ 0170200 :00 A0 4X
5 1x U BuHT 3aknanoii(M10)
anka b coope

5| €2 |waiita 45x14x8 2x

9026.000000.01 T3¢
KpoHwmelH npabeid 9 @ Wainba 60x13x5 2%
S02600.000002 10 MnacTHa AU CTaHLMOHHES 9%

KpoHumelH nebeid | 1x : S10
i 1 Bont M12x40 | 8.8 |85HM| 4x
65 ? 12 Bont M12x1,25x90| 8.8 |85HM| 2x
VH 8300 wapA " 13 Bont M12x60 | 8.8 |85HM| 2x
14 .‘-‘ laitka M12x1,25 c/koutp| 8.0 |85HM| 2x
BAP-0168 " —
KpoHwmelH po3emku 15| (7] aika M12 c/konTp| 8.0 |85HM| 4x
Konna4ok Ha waop e 16 f"i-':) larka M10 c/koHTp| 8.0 |85HM| 4x
022104

17 @ Wainbal2 npyxnH. 2x

Macnopm Ha TCY | 1
18 Llanball ysenuy. 4x
19 Wait6al2 8x

06

i

6







M10 - 46HmM

M12 - 85HmM




ﬁfl-—ﬂ—L;U
M12 - 85HmM

'F

19
®

I
&

M12 - 85Hm

E%E
O

000 «3du-Cu-fMn-3c ABTOMOTUB >»

462800, Poccuna, OpeHbyprckan o6n.,
n. HoBoopck, yn. WWocceiHan, 18
Ten.: (3537) 42-88-24,

(495) 799-13-46 S ]S
info.novoorsk@orisauto.ru
https:/ /oris-farkop.ru

9




	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



